



## МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

від "08" січня 2019 р.

м. Київ

№ 3

**Про утворення робочої групи з питань проведення консультацій щодо формування позиції Мінінфраструктури для ведення колективних переговорів з укладання галузевої угоди у сфері поштового зв'язку на новий термін**

Відповідно до Законів України «Про соціальний діалог в Україні», «Про колективні договори і угоди» та підпункту 6 пункту 4, підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 року № 460, з метою ведення колективних переговорів з укладання галузевої угоди у сфері поштового зв'язку на новий термін **н а к а з у ю:**

1. Утворити робочу групу з питань проведення консультацій щодо формування позиції Мінінфраструктури для ведення колективних переговорів з укладання галузевої угоди у сфері поштового зв'язку на новий термін у складі згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря А. Галущака.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

Додаток

до наказу Міністерства інфраструктури

від «*08*» *сiчня* 2018 р. №   3  

Склад робочої групи з питань проведення консультацій щодо формування позиції Мінінфраструктури для ведення колективних переговорів з укладання галузевої угоди у сфері поштового зв'язку на новий термін

1	ГАЛУЩАК Андрій Едуардович	державний секретар Міністерства інфраструктури, голова робочої групи
2	КУЗНЕЦОВ Руслан Васильович	в. о. генерального директора Директорату державної політики у сфері цифрової інфраструктури на транспорті та послуг поштового зв'язку Мінінфраструктури, співголова Робочої групи
3	БАТКАЛОВ Андрій Сергійович	начальник відділу правової роботи Юридичного департаменту Мінінфраструктури
4	БУШНА Лілія Олександрівна	заступник генерального директора з персоналу ПАТ «Укрпошта» (за згодою)
5	ДЗУЄНКО Володимир Олександрович	начальник Управління кадрової служби Мінінфраструктури
6	ДІОРДІЄВ Сергій Володимирович	заступник начальника відділу організаційно-аналітичного та правового супроводу кадрової роботи ПАТ «Укрпошта» (за згодою)
7	ЄЛИЗАРОВА Лідія Валеріївна	в. о. начальника Управління з безпеки на транспорті та технічного регулювання Мінінфраструктури
8	ЖУКОВА Галина Валеріївна	керівник експертної групи з питань координації бюджетного планування та тарифної політики Директорату стратегічного планування та координації державної політики в галузі транспорту Мінінфраструктури

9	ІСАЄВА Алла Володимирівна	начальник відділу нормативного регулювання та правового забезпечення діяльності підприємства ПАТ «Укрпошта» (за згодою)
10	НЕБАБА Інна Михайлівна	начальник управління компенсацій та пільг ПАТ «Укрпошта» (за згодою)
11	САДЛОВСЬКА Ірина Петрівна	начальник Управління економічного розвитку та фінансів Мінінфраструктури
12	СТУЖНЄВА Надія Миколаївна	начальник відділу планування та економічного аналізу ПАТ «Укрпошта» (за згодою)
13	ТКАЧ Леся Петрівна	головний спеціаліст відділу технічного регулювання, охорони праці та соціального захисту Управління з безпеки на транспорті та технічного регулювання Мінінфраструктури

В. о. начальника Управління безпеки на транспорті та технічного регулювання



Л. СЛИЗАРОВА